

Medal won in Inter-college Chess Championship

एक नजर

नारला की अमीषा-अंजली और ईशा ने जीता कांस्य पदक



पदक। उपमंडल पदक के डिग्री कॉलेज नारला में पीजी सेंटर शिमला की ओर से इंदिरा गांधी खेल परिसर में आयोजित अंतर महाविद्यालय निशानेबाजी,

शूटिंग प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। इस प्रतियोगिता में 10 मीटर एयर राइफल महिला वर्ग में महाविद्यालय द्रंग स्थित नारला की अमीषा ठाकुर, अंजली और ईशा देवी ने कांस्य पदक जीता। पुरुष वर्ग में महाविद्यालय के विक्रम ठाकुर, शैलेंद्र और अनुराग ने बढ़िया प्रदर्शन करते हुए पांचवा स्थान हासिल किया। हिमाचल प्रदेश विश्वविद्यालय के प्रति कुलपति प्रोफेसर राजेंद्र वर्मा ने तीनों प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया। प्राचार्या बंदना वैद्य तथा समस्त प्राध्यापक वर्ग ने इस जीत के लिए प्रतिभागियों को हार्दिक बधाई दी।

GOVT. COLLEGE DRANG AT NARLA

Distt. Mandi, Himachal Pradesh

“Truth, Knowledge and Virtue”



राजकीय महाविद्यालय द्रंग स्थित नारला

जिला मंडी, हिमाचल प्रदेश

“सत्यं विद्या सदाचारः”

Affiliated to HPU, Shimla and SPU, Mandi | Accredited by NAAC

ONLINE
ADMISSION

Photo Gallery

[Home](#) / Photo Gallery

Inter-College Shooting Activity 2023



की अमीषा-अंजली और ईशा ने जीता का
पद। उपमंड-
लिया कॉलेज न-
पीजी सेंटर वि-
ओर से इंदिरा
परिसर में आय-
महाविद्यालय वि-
रवोगिता का आयोजन हुआ। इस प्रतियोगिता में 10 मीटर
दिव्य वर्ग में महाविद्यालय द्रंग स्थित नारला की अमीषा
र ईशा देवी ने कांस्य पदक जीता। पुरुष वर्ग में महावि-
दुर, शीतल और अनुराग ने बढ़िया प्रदर्शन करते हुए का-
या। हिमाचल प्रदेश विश्वविद्यालय के प्रति कुलपति प्रोफे-
सो प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया। प्रथम बंदना वैत त-
वर्ग ने इस जीत के लिए प्रतिभागियों को हार्दिक बधाई दे-



इंटर कालेज शूटिंग प्रतियोगिता शुरू, 150 प्रतिभागी ले रहे हिस्सा

शिमला, 19 सितम्बर (अभिषेक): इंटर कालेज शूटिंग प्रतियोगिता मंगलवार को शुरू हुई। इस 3 दिवसीय प्रतियोगिता के पहले दिन प्रतिभागियों ने अलग-अलग कैटेगरी में भाग लिया।

इंदिरा गांधी राज्य खेल परिषद में शुरू हुई इस प्रतियोगिता के उद्घाटन अवसर पर हि मांचल-प देवा विश्वविद्यालय (एच.पी.यू.) के टी.एस. हल्द्वी, प्रो. श्याम लाल बीराल और मुख्याधीन उपस्थित हुए। इसके अलावा चौक-बाहोन प्रो. अर.एस. मिश्रा भी विशेषातिथि के रूप में उपस्थित रहे। इस प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए सभी जिलों के कालेजों से प्रतिभागी आए हैं।



शिमला : इंटर महाविद्यालय शूटिंग प्रतियोगिता में भाग लेते प्रतिभागी।

प्रतियोगिता में 150 प्रतिभागी हिस्सा ले रहे हैं। अन्य जिलों के प्रतिभागियों के अलावा प्रतियोगिता में शिमला के संजौली कालेज से 12, अर.के.एच.पी.

कालेज से 4 व कोटेश्वर कालेज से 9 प्रतिभागी भाग ले रहे हैं। इसके अलावा कांगड़ा कालेज से 1, चालम्पूर कालेज से 2, हम्पौर कालेज से 11, जिला

कालेज से 6, टोंग कालेज से 6, मुंदरलार कालेज से 5, आली कालेज से 6, सोलन कालेज से 9, बैजनाथ कालेज से 12, ऊना कालेज से 12, मंडी कालेज से 12, नहन कालेज से 2, रामपुर कालेज से 14, धर्मशाला से 3 और रोहटू से 12 प्रतिभागी हिस्सा ले रहे हैं। प्रतियोगिता के फाइनल परिणाम बरिवाह को आएंगे।

उद्घाटन अवसर पर मुख्याधीन ने कहा कि शूटिंग में सबसे जरूरी फायदा ध्यान व धियरल है। उन्होंने कहा कि आज के दौर में कुछ मोबाइल को दुनिया में बंधकर रह गए हैं। उन्होंने कहा कि युवाओं को अपने दिमाग के विकास के लिए शारीरिक खेलों में भाग लेते रहना चाहिए।

